CONGRATULATORY RESOLUTION

U.S. Pan Asian American Chamber of Commerce Education Foundation-Southwest

WHEREAS, U.S. Pan Asian American Chamber of Commerce Education Foundation - SouthwestRegion, is an affiliate of the U.S. Pan Asian American Chamber of Commerce Education Foundation (USPAACC), a national non-profit, nonpartisan Pan Asian American organization founded in 1984 representing Asian Americans and Asian-American related groups in business, sciences, arts, sports, education, public and community services; and

WHEREAS, the USPACC SW seeks to promote, nurture, and propel economic growth by connecting people, programs, resources and professional opportunities needed to grow their business; and

WHEREAS, USPACC SW Education Foundation and their President, Grace McDermott, will host the signature 21st Annual Asian Business EXPO on the 12th day of October 2022 with an event mission of Navigating New Opportunities and Leading Economy Recovery Together; and

WHEREAS, the EXPO brings together individual consumers, Asian American suppliers, non-profit organizations, government agencies and major corporations for business-to-business matching opportunities; and

WHEREAS, recognizing that everyone has a gift, U.S. Pan Asia American Chamber of Commerce Education Foundation – Southwest embodies being a connector to enrich the lives in our community.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, that we, the Commissioners Court of Tarrant County do hereby commend the U.S. Pan Asian American Chamber of Commerce Education Foundation – Southwest Region for their commitment and dedication to inspire and uplift our community by welcoming all people who believe in the power of diversity and inclusion for mutually beneficial economic gains, extending beyond today, for future generations.

IN WITNESS WHEREOF, we have hereunto set our hands and caused the Seal of Tarrant County to be affixed this 11th day of October 2022.